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ɈȻɅȺɋɌɖ ȺɄɄɊȿȾɂɌȺɐɂɂ 
 
 

Ɏɟɞɟɪɚɥɶɧɨɟ ɛɸɞɠɟɬɧɨɟ ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɟ  «Ƚɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɪɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɰɟɧɬɪ   
ɫɬɚɧɞɚɪɬɢɡɚɰɢɢ, ɦɟɬɪɨɥɨɝɢɢ ɢ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ ɜ Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɨɦ ɤɪɚɟ» 

(ɎȻɍ «Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɢɣ ɐɋɆ») 
ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɨɝɨ ɥɢɰɚ ɢɥɢ ɮɚɦɢɥɢɹ, ɢɦɹ ɢ ɨɬɱɟɫɬɜɨ (ɜ ɫɥɭɱɚɟ, ɟɫɥɢ ɢɦɟɟɬɫɹ) ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɩɪɟɞɩɪɢɧɢɦɚɬɟɥɹ 

 
672027, Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɝ. ɑɢɬɚ, ɭɥ. Ʉɚɣɞɚɥɨɜɫɤɚɹ, 8; 672026, Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɝ.ɑɢɬɚ, 
Ɉɯɪɚɧɧɵɣ ɬɭɩɢɤ, 3ɚ; 673390, Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɩ. ɉɟɪɜɨɦɚɣɫɤɢɣ, ɭɥ.ɋɩɨɪɬɢɜɧɚɹ, ɞ. 2ɚ; 678000, 
Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɩ. Ⱥɝɢɧɫɤɨɟ, ɭɥ. Ʌɟɧɢɧɚ, 186; 673400, Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɝ.ɇɟɪɱɢɧɫɤ, 
ɭɥ.Ȼɟɪɟɝɨɜɚɹ, ɞ.66 674600, Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɝ.Ȼɨɪɡɹ, ɩɟɪ. Ɍɨɜɚɪɧɵɣ,  20                                        

ɚɞɪɟɫɚ ɦɟɫɬ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɢɹ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 
 

ɉɨɜɟɪɤɚ ɫɪɟɞɫɬɜ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
 

Ƚȼ 
ɲɢɮɪ ɩɨɜɟɪɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɤɥɟɣɦɚ 

 

N 
ɩ/ɩ 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ, ɬɢɩ (ɝɪɭɩɩɚ) 
ɫɪɟɞɫɬɜ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

Ɇɟɬɪɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɉɪɢ
ɦɟɱɚ
ɧɢɟ ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢ (ɢɥɢ) 

ɧɟɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɫɬɶ 
(ɤɥɚɫɫ, ɪɚɡɪɹɞ) 

1 2 3 4 5 

672027, Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɝ. ɑɢɬɚ, ɭɥ. Ʉɚɣɞɚɥɨɜɫɤɚɹ, 8 

 ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɝɟɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɯ ɜɟɥɢɱɢɧ 

1 Ɇɟɪɵ ɞɥɢɧɵ ɤɨɧɰɟɜɵɟ 
ɩɥɨɫɤɨɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɵɟ 

(0,5…100) ɦɦ 3, 4 ɪɚɡɪɹɞ 
ɄɌ 1;  ɄɌ 2;  ɄɌ 3; ɄɌ 4;  

ɄɌ 5 

 

2 Ɇɟɪɵ ɞɥɢɧɵ ɤɨɧɰɟɜɵɟ 
ɩɥɨɫɤɨɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɵɟ 

( 50…1000) ɦɦ 4  ɪɚɡɪɹɞ 
ɄɌ 1;  ɄɌ 2;ɄɌ 3;  ɄɌ 4;  

ɄɌ 5 
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3 ɇɚɛɨɪɵ ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɟɣ ɤ 
ɩɥɨɫɤɨɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɵɦ 

ɤɨɧɰɟɜɵɦ ɦɟɪɚɦ ɞɥɢɧɵ 

(2;5; 10; 15) ɦɦ ɉȽ ± 0,001 ɦɦ  

4 Ɇɟɬɪɲɬɨɤɢ 4500 ɦɦ ɉȽ ± 2,0 ɦɦ  

5 Ɇɟɬɪɵ ɛɪɭɫɤɨɜɵɟ 
ɞɟɪɟɜɹɧɧɵɟ ɢ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ 

1000 ɦɦ ɉȽ ± 1,5 ɦɦ 
ɉȽ ± 1,0 ɦɦ 

 

6 Ɋɭɥɟɬɤɢ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 
ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ 

(0…100) ɦ ɄɌ 2,  ɄɌ 3 
 

 

7 Ʌɢɧɟɣɤɢ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 
ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ 

(0…1000) ɦɦ ɉȽ ± (0,1…0,2) ɦɦ  

8 ɓɭɩɵ (0,02…1) ɦɦ ɄɌ 1; ɄɌ 2  

9 ɇɭɬɪɨɦɟɪɵ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɧɵɟ (6…50) ɦɦ ɄɌ 1;  ɄɌ 2  

10 ɒɬɚɧɝɟɧɰɢɪɤɭɥɢ (0…1000) ɦɦ ɄɌ 1; ɄɌ 2  

11 Ɇɢɤɪɨɫɤɨɩɵ ɭɧɢɜɟɪɫɚɥɶɧɵɟ (0…200) ɦɦ ɉȽ ± (1+L/100) ɦɤɦ  

12 Ɇɢɤɪɨɫɤɨɩɵ ɨɬɫɱɟɬɧɵɟ (0…6,5) ɦɦ ɉȽ ± 0,02 ɦɦ  

13 Ʉɨɥɶɰɚ ɭɫɬɚɧɨɜɨɱɧɵɟ ɤ 
ɩɪɢɛɨɪɚɦ ɞɥɹ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 

ɨɬɜɟɪɫɬɢɣ 

(2…160) ɦɦ ɄɌ 3;  ɄɌ 4;  ɄɌ 5  

14 Ʉɭɪɜɢɦɟɬɪɵ (0…999,99) ɦ ɉȽ ± (0,005·L † 0,1)  

15 ɒɬɚɧɝɟɧɪɟɣɫɦɚɫɵ (0…1000)  ɦɦ ɄɌ 1; ɄɌ 2  

16 ɒɬɚɧɝɟɧɝɥɭɛɢɧɨɦɟɪɵ (0…1000)  ɦɦ ɄɌ 1; ɄɌ  2  

17 Ƚɥɭɛɢɧɨɦɟɪɵ 
ɦɢɤɪɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ 

(0…150)  ɦɦ ɄɌ 1; ɄɌ 2  

18 Ƚɥɭɛɢɧɨɦɟɪɵ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɧɵɟ (2…150)  ɦɦ ɉȽ ± (6…120) ɦɤɦ  

19 ɇɭɬɪɨɦɟɪɵ 
ɦɢɤɪɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ 

(50…75)  ɦɦ 
(75…175) ɦɦ 
(75…600) ɦɦ 

(150…1250) ɦɦ 

ɉȽ ±  4 ɦɤɦ 
ɉȽ ±  (4…6) ɦɤɦ 
ɉȽ ±  (4…15) ɦɤɦ 
ɉȽ ±  (6…20) ɦɤɦ 

 

20 Ȼɪɭɫɤɢ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɟ (150…350) ɦɦ ɉȽ ± (0,2…1) ɦɤɦ  

21 ɋɤɨɛɵ ɫ ɨɬɫɱɟɬɧɵɦ 
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨɦ 

(0…150)  ɦɦ 
(0…400)  ɦɦ 

ɉȽ ±  (2…10) ɦɤɦ 
ɉȽ ±  (8…20)  ɦɤɦ 

 

22 Ɇɢɤɪɨɦɟɬɪɵ ɝɥɚɞɤɢɟ, 
ɪɵɱɚɠɧɵɟ 

(0…600) ɦɦ ɄɌ 1; ɄɌ 2 
ɐȾ 0,01 
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23 ɂɧɞɢɤɚɬɨɪɵ ɱɚɫɨɜɨɝɨ ɬɢɩɚ (0…2) ɦɦ 
(0…5) ɦɦ 
(0…10) ɦɦ 

ɉȽ ± 0,01 ɦɦ 
ɉȽ ± 0,012 ɦɦ 
ɉȽ ± 0,015 ɦɦ 

 

24 ɂɧɞɢɤɚɬɨɪɵ 
ɦɧɨɝɨɨɛɨɪɨɬɧɵɟ 

(0…1) ɦɦ 
(0…2) ɦɦ 

ɉȽ ± 2,5 ɦɤɦ 
ɉȽ ± 5,0 ɦɤɦ 

 

25 Ƚɨɥɨɜɤɢ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 
ɪɵɱɚɠɧɨ-ɡɭɛɱɚɬɵɟ 

± 50 ɦɤɦ 
± 100 ɦɤɦ 

ɉȽ ± (0,4…0,7) ɦɤɦ 
ɉȽ ± (0,4…1,2) ɦɤɦ 

 

26 Ƚɨɥɨɜɤɢ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 
ɩɪɭɠɢɧɧɨ-ɨɩɬɢɱɟɫɤɢɟ. 

(ɨɩɬɢɤɚɬɨɪɵ) 

± 12 ɦɤɦ 
± 25 ɦɤɦ 

ɉȽ ± 0,05 ɦɤɦ 
ɉȽ ± 0,10 ɦɤɦ 

 

27 Ƚɨɥɨɜɤɢ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 
ɩɪɭɠɢɧɧɵɟ 

(4…100) ɦɤɦ ɉȽ ±  (0,08…1,00) ɦɤɦ 
 

 

28 Ɉɩɬɢɦɟɬɪɵ ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɵɟ ɢ 
ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɵɟ 

 

(0…100)  ɦɦ 
(0…200)  ɦɦ 
(0…500)  ɦɦ 

ɉȽ ± 0,3 ɦɤɦ 
ɉȽ ± 0,3 ɦɤɦ 
ɉȽ ± 0,3 ɦɤɦ 

 

29 Ɇɢɤɪɨɫɤɨɩɵ 
ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚɥɶɧɵɟ 

(0…160)  ɦɦ 
(0…80)  ɦɦ 

ɉȽ ± 3 ɦɤɦ 
ɉȽ ± 3 ɦɤɦ 

 

30 ɉɪɢɛɨɪɵ ɬɢɩɚ  ɉɉɂ-3,  
ɉɉɂ-4  ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ  

ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɨɜ ɱɚɫɨɜɨɝɨ ɬɢɩɚ 

(0…10) ɦɦ 
 

ɉȽ ± 0,003 ɦɦ  

31 Ɇɚɲɢɧɵ ɨɩɬɢɤɨ- 
ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɂɁɆ–1, ɂɁɆ–

2 

(0…1000)  ɦɦ 
(0…2000)  ɦɦ 

ɉȽ ± (0,3 + 5L) ɦɤɦ 
ɉȽ ± (0,7 + 9L) ɦɤɦ 

 

32 Ɋɟɣɤɢ ɧɢɜɟɥɢɪɧɵɟ (0…4000)  ɦɦ ɉȽ ± (0,1…1) ɦɦ  

33 Ɍɟɨɞɨɥɢɬɵ (0…360) º ɋɄɈ (0,5…60) "  

34 Ɍɚɯɟɨɦɟɬɪɵ (0…360) º 
(0…3000)  ɦ 

ɉȽ ± (1…10)" 
ɉȽ ± (3…8) ɦɦ/ɤɦ 

 

35 ɇɢɜɟɥɢɪɵ (0,4…10) ɦ ɋɄɈ (0,3…10) ɦɦ/ɤɦ  

36 ȼɢɥɤɢ ɥɟɫɧɵɟ 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ, ɫɤɨɛɵ 

ɥɟɫɧɵɟ 

(0…750)  ɦɦ 
 

ɉȽ ± (2…7,5) ɦɦ  

37 ɋɢɬɚ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɟ (0,5…42) ɦɦ ɉȽ ±  (0,05…0,195) ɦɦ  

38 Ɍɨɥɳɢɧɨɦɟɪɵ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɧɵɟ 
 

(0…10) ɦɦ 
(0…50) ɦɦ 

ɉȽ ± 0,018 ɦɦ 
ɉȽ ±  (0,08 … 0,15)  ɦɦ 
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39 Ʌɢɧɟɣɤɢ ɩɨɜɟɪɨɱɧɵɟ 
ɥɟɤɚɥɶɧɵɟ 

(50…500) ɦɦ 
 

ɄɌ 0; ɄɌ 1  

40 Ɋɨɫɬɨɦɟɪ ɦɟɞɢɰɢɧɫɤɢɣ (0…2150) ɦɦ ɉȽ ± 5 ɦɦ  

41 Ɇɟɪɵ ɩɥɨɫɤɨɝɨ ɭɝɥɚ 
ɩɪɢɡɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ 

(10…100) º 4 ɪɚɡɪɹɞ   
ɉȽ ± 6 " 

 

42 ɍɝɥɨɦɟɪɵ ɫ ɧɨɧɢɭɫɨɦ (0…360) º ɉȽ ± (2…10) ”  

43 ɍɪɨɜɧɢ  ɛɪɭɫɤɨɜɵɟ 200 ɦɦ ɉȽ ± 10"  

44 ɉɥɚɫɬɢɧɵ ɩɥɨɫɤɢɟ 
ɫɬɟɤɥɹɧɧɵɟ ɞɥɹ 

ɢɧɬɟɪɮɟɪɟɧɰɢɨɧɧɵɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

ɞɢɚɦɟɬɪ 60, 80, 100, 120 ɦɦ ɄɌ 2  

45 ɉɪɢɛɨɪɵ Ʉɉɍ-3 ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ 
ɦɟɪ ɭɝɥɨɜɵɯ 

(10…100) º ɉȽ ± (3…5)"  

46 Ⱦɢɚɮɪɚɝɦɵ ɞɨ 150 ɦɦ 
(150…700) ɦɦ 

ɉȽ ± 0,02 % 
ɉȽ ± 0,05 % 

 

47 ɉɥɚɫɬɢɧɵ 
ɩɥɨɫɤɨɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɵɟ 

ɫɬɟɤɥɹɧɧɵɟ 

ɜɵɫɨɬɚ (15…90)  ɦɦ 
ɞɢɚɦɟɬɪ (30…50) ɦɦ 

ɧɟɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɨɫɬɶ 
(0,6…1) ɦɤɦ, 
ɧɟɩɥɨɫɤɨɫɬɧɨɫɬɶ  
0,1 ɦɤɦ 

 

48 ɉɥɢɬɵ ɩɨɜɟɪɨɱɧɵɟ 
 

(250 ɯ 250) ɦɦ 
(400 ɯ 400) ɦɦ 
(630 ɯ 400) ɦɦ 

ɄɌ 0;  ɄɌ 1;  ɄɌ 2;  ɄɌ 3 
ɄɌ 0;  ɄɌ 1;  ɄɌ 2;  ɄɌ 3 
ɄɌ 0;  ɄɌ 1;  ɄɌ 2;  ɄɌ 3 

 

 

49 Ⱦɚɥɶɧɨɦɟɪɵ ɥɚɡɟɪɧɵɟ (0…200)  ɦ ɉȽ ± 1,5 ɦɦ/100 ɦ  

50 ɂɧɞɢɤɚɬɨɪɵ ɪɵɱɚɠɧɨ-
ɡɭɛɱɚɬɵɟ 

(0…0,8)  ɦɦ ɉȽ ± 0,1 ɦɤɦ 
ɐȾ 0,0 1 ɦɦ 

 

51 ɋɬɨɣɤɢ ɢ ɲɬɚɬɢɜɵ (0…250)  ɦɦ ɉȽ ± (0,6…4) ɦɤɦ  

52 ɉɪɢɛɨɪɵ ɉɉɆ-600, ɞɥɹ 
ɩɨɜɟɪɤɢ ɦɢɤɪɨɦɟɬɪɨɜ 

(0…600)  ɦɦ ɉȽ ± 0,5 ɦɤɦ  

53 ɍɝɨɥɶɧɢɤɢ ɩɨɜɟɪɨɱɧɵɟ 900 (60…630) ɦɦ ɄɌ 0, ɄɌ 1, ɄɌ 2 
 

 

54 Ⱦɥɢɧɨɦɟɪɵ ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɵɟ 
ɨɩɬɢɱɟɫɤɢɟ 

(0…250) ɦɦ ɉȽ ±  (1,4+ L/140) ɦɤɦ  

55 Ⱦɨɡɚɬɨɪɵ-ɩɪɨɛɧɢɤɢ 
ɠɭɪɚɜɥɟɜɚ 

(27000 ± 500) ɦɦ3 ɉȽ ± 50 ɦɦ  
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56 ɉɪɢɛɨɪɵ ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ 
ɤɨɧɰɟɜɵɯ ɦɟɪ ɞɥɢɧɵ 

«Ɇɢɤɪɨɧ-04» 

(0…2000) ɦɤɦ 
 

ɉȽ ± (0,6…6) ɦɤɦ  

57 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɢ 
ɤɥɟɣɤɨɜɢɧɵ 

(2,15…10.55) ɦɦ ɉȽ ± 0,07 ɦɦ  

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɯ ɜɟɥɢɱɢɧ 

58 ȼɟɫɵ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɶɧɵɟ ɞɥɹ 
ɫɬɚɬɢɫɬɢɱɟɫɤɨɝɨ 

ɜɡɜɟɲɢɜɚɧɢɹ, ɜɟɫɵ 
ɷɥɟɜɚɬɨɪɧɵɟ 

(10…150)  ɬ ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ 
 

 

59 ȼɟɫɵ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɶɧɵɟ ɞɥɹ 
ɜɡɜɟɲɢɜɚɧɢɢ ɜ ɞɜɢɠɟɧɢɢ 

(10…150)  ɬ ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ  

60 ȼɟɫɵ ɜɚɝɨɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɫɬɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɜɡɜɟɲɢɜɚɧɢɹ 

(150…200)  ɬ ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ  

61 Ⱦɨɡɚɬɨɪɵ  ɜɟɫɨɜɵɟ 
ɞɢɫɤɪɟɬɧɨɝɨ ɞɟɣɫɬɜɢɹ 

(0,5…4000) ɤɝ 
 

ɄɌ 0,2;  ɄɌ 0,5;  ɄɌ 1;  
ɄɌ 2;  ɄɌ 2,5 

 

62 ȼɟɫɵ ɧɚɫɬɨɥɶɧɵɟ ɝɢɪɧɵɟ ɢ 
ɰɢɮɟɪɛɥɚɬɧɵɟ ɨɛɳɟɝɨ 

ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ 

(1…10)  ɤɝ ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ  

63 ȼɟɫɵ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɨɝɨ ɞɟɣɫɬɜɢɹ 
ɤɨɧɜɟɣɟɪɧɵɟ 

(1…4000)  ɬ/ɱ 
(0,4…630)  ɬ/ɱ 

ɄɌ 0,5;  ɄɌ 1;  ɄɌ 1,5;ɄɌ 2  

64 ȼɟɫɵ ɧɟɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ 
ɞɟɣɫɬɜɢɹ, ɜɟɫɵ ɤɪɚɧɨɜɵɟ ɢ 

ɦɨɧɨɪɟɥɶɫɨɜɵɟ 

(1·10-6…3·104) ɤɝ ɉȽ ± (0,5 – 0,3)ɟ 
ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ 
ɄɌ ɨɛɵɱɧɵɣ 

 

65 ȼɟɫɵ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ ɫ 
ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɟɣ ɦɚɫɫɵ, ɰɟɧɵ ɢ 

ɫɬɨɢɦɨɫɬɢ 

(0, 4…30) ɤɝ ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ  

66 Ʉɨɦɩɚɪɚɬɨɪɵ ɦɚɫɫɵ (1·10-6…500) ɤɝ ɋɄɈ(0,01…5,5·103) 

ɦɝ 
 

67 Ʉɨɦɩɚɪɚɬɨɪ ɦɚɫɫɵ 
ɬɟɧɡɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ  ɄɆɌ-2000 

2000 ɤɝ 
 

ɉȽ ±  40 ɝ  

68 ȼɟɫɵ ɤɪɭɬɢɥɶɧɵɟ 
ɬɨɪɫɢɨɧɧɵɟ 

(1…1·10)3 ɦɝ ɉȽ± (0,02…10) ɦɝ  

69 ȼɟɫɵ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɟ  
ɷɬɚɥɨɧɧɵɟ ɢ ɨɛɳɟɝɨ 

ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ 

(1·10-6 …20) ɤɝ 
1 ɪɚɡɪɹɞ, ɄɌ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɣ 

(I) 

1 ɪɚɡɪɹɞ, ɄɌ 
ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɣ (I) 

 

70 ȼɟɫɵ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɟ  
ɷɬɚɥɨɧɧɵɟ ɢ ɨɛɳɟɝɨ 

ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ 

(1·10-6 …50) ɤɝ 
 

2 ɪɚɡɪɹɞ, 3 ɪɚɡɪɹɞ, 
4 ɪɚɡɪɹɞ, ɄɌ ɜɵɫɨɤɢɣ 
(II), ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ (III) 
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71 Ƚɢɪɢ ɷɬɚɥɨɧɧɵɟ ɢ ɨɛɳɟɝɨ 
ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ 

 

(1·10-6 …20) ɤɝ 
 

2 ɪɚɡɪɹɞ, 3 ɪɚɡɪɹɞ,  
ɄɌ F1, ɄɌ F2,  ɄɌ 2, 

ɄɌ 3 

 

72 Ƚɢɪɢ ɷɬɚɥɨɧɧɵɟ ɢ ɨɛɳɟɝɨ 
ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ 

 

(1·10-5…500) ɤɝ 
 

4 ɪɚɡɪɹɞ, ɄɌ 4, 
 ɄɌ Ɇ1, ɄɌ Ɇ2, ɄɌ 
Ɇ1-2, ɄɌ Ɇ-3  ɄɌ Ɇ2-3 

 

73 ɉɭɪɤɢ ɥɢɬɪɨɜɵɟ 1 ɥ ɉȽ ±  4 ɝ  

74 Ɇɚɲɢɧɵ ɢɫɩɵɬɚɬɟɥɶɧɵɟ ɢ 
ɩɪɟɫɫɵ 

(10…1·106) ɇ ɉȽ ± 2 %  

75 Ⱦɢɧɚɦɨɦɟɬɪɵ ɩɪɭɠɢɧɧɵɟ 
ɨɛɳɟɝɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ 

(10…105) ɇ ɉȽ ± 2 %  

76 Ⱦɢɧɚɦɨɦɟɬɪɵ ɤɢɫɬɟɜɵɟ 
 

(25…140) ɞɚɇ ɉȽ ± (0,75… 4) ɞɚɇ  

77 Ƚɪɚɦɦɨɦɟɬɪɵ 
 

(0,05…3) ɇ ɉȽ ± 4 %  

78 Ɍɜɟɪɞɨɦɟɪɵ Ȼɪɢɧɟɥɥɹ 
 

(8…450) ɇB ɉȽ ± (4…5) %  

79 Ɍɜɟɪɞɨɦɟɪɵ ȼɢɤɤɟɪɫɚ 
 

(8…2000) ɇВ ɉȽ ± (3…5) %  

80 Ɍɜɟɪɞɨɦɟɪɵ Ɋɨɤɜɟɥɥɚ ɢ 
ɋɭɩɟɪ-Ɋɨɤɜɟɥɥɚ 

(70…93) ɇRȺ 
(25…10) ɇRB 
(20…67) HRC 
(20…94) HRN 
(10…93)HRT 

ɉȽ ± (1…2) ɇRȺ 
ɉȽ ± (1…2) ɇRȼ 
ɉȽ ± (1…2) ɇRɋ 
ɉȽ ± (1…3) HRN 
ɉȽ ± (1…3) HRT 

 

 

81 Ʉɥɸɱɢ ɦɨɦɟɧɬɧɵɟ, 
ɲɤɚɥɶɧɵɟ  ɢ ɩɪɟɞɟɥɶɧɵɟ 

 
 

(30…1500) ɇ ɉȽ ± (2…8) %  

82 ɋɬɟɧɞɵ ɞɥɹ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɭɝɥɨɜ 
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɤɨɥɟɫ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɹ 

 

15º ɉȽ ± 5´ 
 

 

83 ɋɬɟɧɞɵ ɞɥɹ ɛɚɥɚɧɫɢɪɨɜɤɢ 
ɤɨɥɟɫ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ 

 

(0…100) ɝ ɉȽ ± 2 ɝ 
 

 

84 ɉɪɢɛɨɪɵ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɪɤɢ 
ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɤɢ ɫɜɟɬɚ ɮɚɪ 

(300…30000) ɤɞ, 
(0…140)´ 

ɉȽ ± 2 %  

85 ɉɪɢɛɨɪɵ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɪɤɢ 
ɪɭɥɟɜɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ 

ɩɨ ɥɸɮɬɭ 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 90 º  ɞɨ  90 º ɉȽ ± 2 %  
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86 ɋɬɟɧɞɵ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɪɤɢ 
ɬɨɪɦɨɡɧɵɯ ɫɢɫɬɟɦ 

ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ 
 

(0…100)  ɤɇ ɉȽ ± 2 %  

87 ɉɪɢɛɨɪ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɪɤɢ 
ɧɚɬɹɠɟɧɢɹ ɪɟɦɧɟɣ 

 

(20…100) ɇ ɉȽ  5 % 
 

 

88 ɋɬɟɧɞ ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ 
ɥɸɮɬɨɦɟɪɨɜ ɋɉɅ-ɆȿɌȺ 

 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 90 º ɞɨ  90 º ɉ Ƚ ± 0,1•  

89 Ɍɚɯɨɦɟɬɪɵ 
 

(10…10000) ɨɛ/ɦɢɧ ɉȽ ± 1 %  

90 Ɍɚɯɨɦɟɬɪɵ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ 
 

(20…40000) Ƚɰ ɉȽ ± 0,02 %  

91 Ɋɚɞɢɨɥɨɤɚɰɢɨɧɧɵɟ 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɫɤɨɪɨɫɬɢ 

ɞɜɢɠɟɧɢɹ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɵɯ 
ɫɪɟɞɫɬɜ 

 

(0…400)  ɤɦ/ɱ ɉȽ ± 1 ɤɦ/ɱ 
 

 

92 ɍɫɬɚɧɨɜɤɚ ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ 
ɫɩɢɞɨɦɟɬɪɨɜ 

 

(20…220) ɤɦ/ɱɚɫ ɉȽ ± 0,5 ɤɦ/ɱɚɫ  

93 ɉɪɢɛɨɪɵ ɩɨɤɚɡɵɜɚɸɳɢɟ 
ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɶɧɵɯ ɢ 

ɦɨɬɨɰɢɤɥɟɬɧɵɯ ɫɩɢɞɨɦɟɬɪɨɜ 
 

(20…220) ɤɦ/ɱ ɉȽ ± 4 ɤɦ/ɱ  

94 Ɍɚɯɨɝɪɚɮɵ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɶɧɵɟ 
 

(20…220) ɤɦ/ɱ ɉȽ ± 3 ɤɦ/ɱ  

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɩɨɬɨɤɚ, ɪɚɫɯɨɞɚ, ɭɪɨɜɧɹ, ɨɛɴɟɦɚ ɜɟɳɟɫɬɜ 

95 Ɍɟɩɥɨɜɵɱɢɫɥɢɬɟɥɢ (1·10-4 …1·107) ȽȾɠ ɄɌ 2,0; ɄɌ 2,5; 
ɄɌ 4,0; ɄɌ 5,0 

 

96 Ɋɚɫɯɨɞɨɦɟɪɵ, ɫɱɟɬɱɢɤɢ 
ɠɢɞɤɨɫɬɢ 

 

(1 …100) ɦ3/ɱ 
(0,02 …5) ɦ3/ɱ 

ɉȽ  (0,6…2) % 
ɉȽ  (2…5) % 

 

97 Ɍɟɩɥɨɫɱɟɬɱɢɤɢ  
(1…100) ɦ3 

(1· 10-4…1·107) ȽȾɠ 
(0...2,5) Ɇɉɚ 
(0…150) 0C 

ɄɌ Ⱥ; ɄɌ ȼ; ɄɌ ɋ 
ɉȽ ± (0,6…2) % 
ɉȽ ± (1…5) % 
ɉȽ ± (1…5) % 

ɉȽ ± (0,3+0,005ItI) 0C 
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98 Ɋɟɡɟɪɜɭɚɪɵ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɵɟ 
ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɟ 

(5…100)  ɦ3 
 

ɉȽ ± 0,2 %  

99 Ɋɟɡɟɪɜɭɚɪɵ ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɵɟ 
ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɟ 

(50…5000) ɦ3 ɉȽ ± (0,1…0,5) % Ƚɟɨɦɟ
ɬɪɢɱɟ
ɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ  

100 Ʉɨɥɨɧɤɢ ɦɚɫɥɨɪɚɡɞɚɬɨɱɧɵɟ (4 …25) ɥ/ɦɢɧ ɉȽ ±  (0, 5…1) %  

101 Ʉɨɥɨɧɤɢ ɬɨɩɥɢɜɨɪɚɡɞɚɬɨɱɧɵɟ              (2….120)  ɥ/ɦɢɧ ɉȽ ± (0,25…1) %  

102 Ɇɟɪɧɢɤɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ (5…10000) ɞɦ3 ɄɌ 1 
ɉȽ ± (0,1…0,5) % 

 

103 Ɇɟɪɧɢɤɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ (5…5000) ɞɦ3 ɄɌ 2 
ɉȽ ± (0,5…1) % 

 

104 Ɇɟɪɧɢɤɢ ɷɬɚɥɨɧɧɵɟ (2…200) ɞɦ3 1 ɪɚɡɪɹɞ 
ɉȽ ± (0,25…0,4) % 

 

105 Ɇɟɪɧɢɤɢ  ɷɬɚɥɨɧɧɵɟ (2…200) ɞɦ3 2 ɪɚɡɪɹɞ 
ɉȽ ± 0 ,2 % 

 

106 Ɇɟɪɧɢɤɢ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ  2 
ɪɚɡɪɹɞɚ ɞɥɹ ɫɠɢɠɟɧɧɵɯ ɝɚɡɨɜ 

10 ɞɦ3 2 ɪɚɡɪɹɞ 
ɉȽ ± 0,1 % 

 

107 Ʉɨɥɛɵ, ɦɟɪɧɵɟ ɰɢɥɢɧɞɪɵ, 
ɛɸɪɟɬɤɢ, ɩɢɩɟɬɤɢ 

(5·10-3 …2)  ɞɦ3 1 ɪɚɡɪɹɞ, 2 ɪɚɡɪɹɞ,  
ɄɌ 1; ɄɌ 2 

 

108 Ʉɨɦɩɥɟɤɫ ɝɪɚɞɭɢɪɨɜɤɢ 
ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɨɜ «Ɂɨɧɞ» 

(100…250)ɞɦ3/ɦɢɧ ɉȽ ± 0,15 %  

109 Ⱦɨɡɚɬɨɪɵ ɩɢɩɟɬɨɱɧɵɟ ɢ 
ɩɨɪɲɧɟɜɵɟ 

(0,5·10-6…0,2) ɞɦ³ ɉȽ ± (5…0,3) %  

110 Ʉɨɥɨɧɤɢ ɝɚɡɨɧɚɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ (0,96…1,5) ɦ3/ɱ ɉȽ ± 1,0 %  

111 ɋɱɟɬɱɢɤɢ ɨɛɴɟɦɧɨɝɨ ɪɚɫɯɨɞɚ 
ɝɚɡɚ, ɪɨɬɚɦɟɬɪɵ, ɚɫɩɢɪɚɬɨɪɵ 

(0,005…16) ɦ3/ɱ ɉȽ ± (1…5) %  

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɞɚɜɥɟɧɢɹ, ɜɚɤɭɭɦɧɵɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 

112 Ɇɚɧɨɦɟɬɪɵ ɝɪɭɡɨɩɨɪɲɧɟɜɵɟ, 
ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ ɞɚɜɥɟɧɢɹ 

ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 

(0,01…60) Ɇɉɚ ɄɌ 0,05; 2 ɪɚɡɪɹɞ; 
ɄɌ 0,2; 3 ɪɚɡɪɹɞ 

 

113 Ɇɚɧɨɜɚɤɭɭɦɦɟɬɪɵ 
ɝɪɭɡɨɩɨɪɲɧɟɜɵɟ, 

ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ ɞɚɜɥɟɧɢɹ 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 0,095ɞɨ 0,25 Ɇɉɚ ɄɌ 0,05; 2 ɪɚɡɪɹɞ  

 

 

 

 



                                                                                                                        ɧɚ 22ɥɢɫɬɚɯ, ɥɢɫɬ 9 
1 2 3 4 5 

 
 

 9 

114 Ɇɚɧɨɦɟɬɪɵ, ɞɢɮɦɚɧɨɦɟɬɪɵ, 
ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ ɞɚɜɥɟɧɢɹ 

ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ, 
ɦɚɧɨɜɚɤɭɭɦɦɟɬɪɵ, 

ɜɚɤɭɭɦɦɟɬɪɵ, 
ɦɢɤɪɨɦɚɧɨɦɟɬɪɵ, 

ɧɚɩɨɪɨɦɟɪɵ, 
ɬɹɝɨɧɚɩɨɪɨɦɟɪɵ, ɬɹɝɨɦɟɪɵ 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 0,095 ɞɨ 60 Ɇɉɚ ɄɌ 0,15; ɄɌ 0,25; 
ɄɌ 0,4 

 

115 ȼɚɤɭɭɦɦɟɬɪɵ, ɧɚɩɨɪɨɦɟɪɵ, 
ɬɹɝɨɧɚɩɨɪɨɦɟɪɵ, ɬɹɝɨɦɟɪɵ 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 0,01ɞɨ 1 Ɇɉɚ ɄɌ 0,15; ɄɌ 0,25; 
ɄɌ 0,4; ɄɌ 1; 
ɄɌ 1,5; ɄɌ 2,5 

 

116 Ɇɚɧɨɦɟɬɪɵ, ɞɢɮɦɚɧɨɦɟɬɪɵ, 
ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ ɞɚɜɥɟɧɢɹ 

ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ, 
ɦɚɧɨɜɚɤɭɭɦɦɟɬɪɵ, 

ɜɚɤɭɭɦɦɟɬɪɵ, 
ɦɢɤɪɨɦɚɧɨɦɟɬɪɵ , 

ɧɚɩɨɪɨɦɟɪɵ, 
ɬɹɝɨɧɚɩɨɪɨɦɟɪɵ, ɬɹɝɨɦɟɪɵ 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 0,095 ɞɨ 60 Ɇɉɚ ɄɌ 0,6; ɄɌ 1; 
ɄɌ 1,5; ɄɌ 2,5; 

ɄɌ 4 

 

117 ɋɮɢɝɦɨɦɚɧɨɦɟɬɪɵ 
ɧɟɢɧɜɚɡɢɜɧɵɟ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɟ, 

ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɚɪɬɟɪɢɚɥɶɧɨɝɨ 
ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɧɟɢɧɜɚɡɢɜɧɵɟ 

 
(0…300) ɦɦ ɪɬ.ɫɬ. 

 

 
ɉȽ  3 ɦɦ ɪɬ.ɫɬ. 

 

 

118 ɉɭɥɶɫɨɜɵɟ ɨɤɫɢɦɟɬɪɵ ɢ 
ɩɭɥɶɫɨɤɫɢɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ 
ɤɚɧɚɥɵ ɦɟɞɢɰɢɧɫɤɢɯ 

ɦɨɧɢɬɨɪɨɜ 

SpO2 (10…100) % 
ɑɉ (15…350) ɦɢɧ-1 

ɉȽ ± 3 % 
ɉȽ± (2…4) ɦɢɧ -1 

 

119 Ʉɨɦɩɥɟɤɫ ɚɩɩɚɪɚɬɧɨ-
ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɵɣ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 

ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɩɭɥɶɫɚ ɢ 
ɚɪɬɟɪɢɚɥɶɧɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ 

(20…280) ɦɦ.ɪɬ.ɫɬ. 
(30…200) 1/ɦɢɧ 

ɉȽ  3 ɦɦ ɪɬ.ɫɬ. 
ɉȽ ± 1 1/ɦɢɧ 

 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɮɢɡɢɤɨ-ɯɢɦɢɱɟɫɤɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ ɢ ɫɜɨɣɫɬɜ ɜɟɳɟɫɬɜ 

120 Ʉɚɥɨɪɢɦɟɬɪɵ ɫɠɢɝɚɧɢɹ ɫ 
ɛɨɦɛɨɣ 

( 5… 40) ɤȾɠ ɉȽ ±  0,2 %  

121 Ƚɚɡɨɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ, 
ɫɢɝɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ 

(0,1…10) % ɄɌ 2,5; ɄɌ 5; ɄɌ 10  

 122 Ɋɇ-ɦɟɬɪɵ, ɢɨɧɨɦɟɪɵ ɨɬ ɦɢɧɭɫ 20 ɞɨ20 ɪɏ(ɪɇ) 
ɨɬ ɦɢɧɭɫ 4000 ɞɨ 4000 ɦȼ 

ɉȽ ± 0,01  ɪɏ(ɪɇ) 
ɉȽ ± 1,0 ɦȼ 

 

123 ɗɥɟɤɬɪɨɞɵ ɫɬɟɤɥɹɧɧɵɟ  ɞɥɹ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɪɇ, ɪɏ , ɜ ɬɨɦ 
ɱɢɫɥɟ ɤɨɦɛɢɧɢɪɨɜɚɧɧɵɟ, 

ɷɥɟɤɬɪɨɞɵ ɢɨɧɨɫɟɥɟɤɬɢɜɧɵɟ 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 20 ɞɨ 20 ɪɏ(ɪɇ) 
 
 

ɉȽ ± (0,03…0,3) ɪɏ(ɪɇ) 
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124 Ʉɨɧɞɭɤɬɨɦɟɬɪɵ (10-4 …100) ɋɦ/ɦ ɉȽ ± (1…15) %  

125 ɏɪɨɦɚɬɨɝɪɚɮɵ  ɝɚɡɨɜɵɟ 
 

ɉɪɟɞɟɥɵ ɞɟɬɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ 
ɋɦɢɧ(1·10-3…1·10-14) ɝ/ɫ 

ɋɄɈ ɩɨ ɜɵɫɨɬɟ 
ɩɢɤɨɜ ± (1…10) % 

ɋɄɈ ɩɨ ɜɪɟɦɟɧɢ 
ɭɞɟɪɠɚɧɢɹ 
  ± (1…2,5) % 

 

126 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɩɚɪɨɜ ɷɬɚɧɨɥɚ ɜ 
ɜɵɞɵɯɚɟɦɨɦ ɜɨɡɞɭɯɟ 

 

Ⱦɨ 2 ɦɝ/ɞɦ3 ɉȽ ± 10 % 
ɉȽ ± 0,02 ɦɝ/ɞɦ3 

 

127 Ⱥɪɟɨɦɟɬɪɵ ɞɥɹ ɫɩɢɪɬɚ (0…100) % ɉȽ ± 0,1 %  

128 Ⱥɪɟɨɦɟɬɪɵ ɞɥɹ ɧɟɮɬɢ 
Ⱥɪɟɨɦɟɬɪɵ ɨɛɳɟɝɨ 

ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ 
Ⱥɪɟɨɦɟɬɪɵ ɞɥɹ ɝɪɭɧɬɚ 

Ⱥɪɟɨɦɟɬɪɵ ɞɥɹ ɷɥɟɤɬɪɨɥɢɬɚ 
Ⱥɪɟɨɦɟɬɪɵ ɞɥɹ ɦɨɥɨɤɚ 

(650…1070) ɤɝ/ɦ3 

(650…1840) ɤɝ/ɦ3 

 

(995…1030) ɤɝ/ɦ3 

(1100…1400) ɤɝ/ɦ3 

ɉȽ ± 0,5 ɤɝ/ɦ3 

ɉȽ ± 0,5 ɤɝ/ɦ3 

 

ɉȽ ± 1 % 
ɉȽ ± 10 ɤɝ/ɦ3 

 

129 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪ ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɦɨɥɨɤɚ 
«Ʉɥɟɜɟɪ-1Ɇ» 

Ɇɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ  ɠɢɪɚ 
(0… 20) % 

ɋɈɆɈ (6 …12) % 
ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ 

(1000 ....1040) ɤɝ/ɦ3 

 
ɉȽ ± 0,06 % 
ɉȽ ± 0,5 % 

 
ɉȽ ± 0,3 ɤɝ/ɦ3 

 

130 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ 
ɜɨɥɶɬɚɦɩɟɪɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ 

(104 …1) ɦɝ/ɞɦ3 ɉȽ ± (15…25) %  

131 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɪɬɭɬɢ 
«ɘɥɢɹ-2Ɇ» 
«ɘɥɢɹ-5Ʉ» 

 
(1,5…15) ɧȽ/ɦɥ 

(0,1…10,0) ɦɤɝ/ɞɦ3 

 
ɉȽ ± (20…22) % 
ɉȽ ± (10…25) % 

 

132 ɋɩɟɤɬɪɨɮɨɬɨɦɟɬɪɵ ɚɬɨɦɧɨ-
ɚɛɫɨɪɛɰɢɨɧɧɵɟ 

(0…2) Ȼ Ɉɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɚɹ 
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 

(0…8) % 
ɋɄɈ (0,1…2) % 

 

133 Ʉɨɧɰɟɧɬɪɚɬɨɦɟɪɵ  Ʉɇ (0,02…100) ɦɝ/ɞɦ3 ɉȽ ± 2 %  

134 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɠɢɞɤɨɫɬɢ 
«Ɏɥɸɨɪɚɬ-02» 

(10…90) % 
(0,01…25) ɦɝ/ɞɦ3 

ɉȽ ±  2 % 
ɉȽ± (0,004 + 0,1ɋ) 

ɦɝ/ɞɦ3 

 

135 ɇɢɬɪɚɬɨɦɟɪɵ ɩɨɪɬɚɬɢɜɧɵɟ 
«ɇɢɬɪɚɬ-ɬɟɫɬ» 

(10…19990) ɦɝ/ɞɦ3 ɉȽ ± 10 %  

136 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɧɟɮɬɟɩɪɨɞɭɤɬɨɜ  (0…1000) ɦɝ/ɞɦ3 ɉȽ ± (2…5) %  

Ɍɟɩɥɨɮɢɡɢɱɟɫɤɢɟ ɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɧɵɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 

137 Ɍɟɪɦɨɦɟɬɪɵ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ ɢɡ 
ɩɥɚɬɢɧɵ, ɦɟɞɢ ɢ ɧɢɤɟɥɹ 

(0…350) ºɋ ɉȽ ± (0,3+0,005|t|) ºɋ  
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138 Ɍɟɪɦɨɦɟɬɪɵ ɫɬɟɤɥɹɧɧɵɟ 
ɠɢɞɤɨɫɬɧɵɟ,  ɪɬɭɬɧɵɟ, 

ɦɚɧɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ, 
ɛɢɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ, ɰɢɮɪɨɜɵɟ 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 30ɞɨ 600 ºɋ ɉȽ ± (0,1…5) ºɋ  

139 Ʌɨɝɨɦɟɬɪɵ ɨɬ ɦɢɧɭɫ 80 ɞɨ 1600 ºɋ ɄɌ 0,5; ɄɌ 1; ɄɌ 1,5;  
ɄɌ 2,5 

 

140 ɉɨɬɟɧɰɢɨɦɟɬɪɵ ɢ 
ɭɪɚɜɧɨɜɟɲɟɧɧɵɟ ɦɨɫɬɵ 

ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 200ɞɨ 1600ºɋ ɄɌ 0,5; ɄɌ 1; ɄɌ 1,5;  
ɄɌ 2,5 

 

141 Ɇɢɥɥɢɜɨɥɶɬɦɟɬɪɵ 
ɩɢɪɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 50ɞɨ 1600ºɋ ɄɌ 0,5; ɄɌ 1; ɄɌ 1,5;  
ɄɌ 2,5 

 

142 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ-ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɵ, 
ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɵ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 100 ɞɨ 1800°ɋ 
(0…100) ɦȼ 

(0…2000) Ɉɦ 

ɉȽ ± 0,1ºɋ 
ɉȽ ± (0,15…2,5) % 

 

143 ɉɪɢɛɨɪɵ ɬɟɩɥɨɜɢɡɢɨɧɧɵɟ 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ, ɩɢɪɨɦɟɬɪɵ 

ɩɨɥɧɨɝɨ ɢ ɱɚɫɬɢɱɧɨɝɨ 
ɢɡɥɭɱɟɧɢɹ, ɢɧɮɪɚɤɪɚɫɧɵɟ 

ɬɟɪɦɨɦɟɬɪɵ 

(30…1200) °ɋ ɉȽ ± 1 %  

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɜɪɟɦɟɧɢ ɢ ɱɚɫɬɨɬɵ 

144 ɑɚɫɬɨɬɨɦɟɪɵ 0,001 Ƚɰ…37,5 ȽȽɰ ɉȽ ± 1·10-8  

145 ɋɢɫɬɟɦɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɣ 

(0…10800) ɫ ɉȽ ±  1 ɫ  

146 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɜɪɟɦɟɧɧɵɯ 
ɢɧɬɟɪɜɚɥɨɜ ɬɚɪɢɮɧɵɟ 

(10…600) ɫ ɉȽ ±  1 %  

147 ɉɪɢɛɨɪ ɩɨɜɟɪɤɢ ɬɚɤɫɨɮɨɧɨɜ (10…600) ɫ ɉȽ ± 0,15 %  

148 Ɏɨɪɦɢɪɨɜɚɬɟɥɶ ɬɟɥɟɮɨɧɧɵɯ 
ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɣ 

( 1…3600) ɫ ɉȽ ± 0,25 %  

149 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ 
ɪɟɥɟ, ɤɚɥɢɛɪɚɬɨɪɵ ɜɪɟɦɟɧɢ 

ɨɬɤɥɸɱɟɧɢɹ 

(1…104) ɦɫ ɉȽ±[0,005+0,005·(Ɍɤ/Ɍɯ-
1)]% 

 

150 ɋɢɧɬɟɡɚɬɨɪɵ ɱɚɫɬɨɬɵ (50…49999999,9) Ƚɰ ɉȽ ± 2 Ƚɰ  

151 ɋɟɤɭɧɞɨɦɟɪɵ (5…4·105) ɫ ɉȽ ± 0,3 ɫ  

152 ɍɫɬɚɧɨɜɤɚ ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ 
ɫɟɤɭɧɞɨɦɟɪɨɜ ɍɉɆɋ-1 

(5…4·105) ɫ 
 

ɉȽ ±  ( 2·10-2 +Ɍɢɧɬ··δɨɩ),ɫ  

153 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɜɪɟɦɟɧɢ 
ɪɚɫɩɪɨɫɬɪɚɧɟɧɢɹ 

ɭɥɶɬɪɚɡɜɭɤɚ 

(10…9999) ɦɤɫ ɉȽ ± (0,01t + 0,1)  
ɦɤɫ 
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ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɷɥɟɤɬɪɨɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɢ ɦɚɝɧɢɬɧɵɯ ɜɟɥɢɱɢɧ 

154 Ⱥɦɩɟɪɦɟɬɪɵ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ 

(0…30) Ⱥ ɄɌ 0,1; ɄɌ 0,2; 
ɄɌ 0,5 

 

155 Ⱥɦɩɟɪɦɟɬɪɵ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ 

(0…50) Ⱥ ɄɌ 1; ɄɌ 1,5; 
ɄɌ 2,5; ɄɌ 4 

 

156 Ⱥɦɩɟɪɦɟɬɪɵ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ 

(0…50) Ⱥ 
(0,01…1000) Ƚɰ 

ɄɌ 0,1; ɄɌ 0,2; 
ɄɌ 0,5 

 

157 Ⱥɦɩɟɪɦɟɬɪɵ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ 

(0…50) Ⱥ 
(10…1200) Ƚɰ 

ɄɌ 1; ɄɌ 1,5; 
ɄɌ 2,5; ɄɌ 4 

 

158 ȼɨɥɶɬɦɟɬɪɵ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ 

1 ɦȼ…1000 ȼ 
 

ɄɌ 0,1; ɄɌ 0,2; 
ɄɌ 0,5 

 

159 ȼɨɥɶɬɦɟɬɪɵ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ 

1 ɦȼ…1000 ȼ 
 

ɄɌ 1; ɄɌ 1,5; 
ɄɌ 2,5; ɄɌ 4 

 

160 ȼɨɥɶɬɦɟɬɪɵ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ 

0,1 ɦȼ…750 ȼ 
50 Ƚɰ 

ɄɌ 0,1; ɄɌ 0,2; 
ɄɌ 0,5 

 

161 ȼɨɥɶɬɦɟɬɪɵ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ 

0,075 ɦȼ…1000 ȼ 
50 Ƚɰ 

ɄɌ 1; ɄɌ 1,5; ɄɌ 2,5;  
ɄɌ 4 

 
 

162 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ 
ɷɥɟɤɬɪɨɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ 

ɷɥɟɤɬɪɨɭɫɬɚɧɨɜɨɤ 
 
 
 
 

(10…600) ȼ 
(45…65) Ƚɰ 

(0…1999) Ɉɦ 
(0…400) Ɉɦ 

(3,3…1000) ɦȺ 
(0…300) ɦɫ 

(0,01…5) ɤɈɦ 
(2…1000) Ɇɨɦ 

ɉȽ ±(2%U + 1 ɟ.ɦ.ɪ.); 
ɉȽ ±(0,1% + 1 ɟ.ɦ.ɪ.; 

ɉȽ ±(5%Rȿ + 5 ɟ.ɦ.ɪ.); 
ɉȽ ±(2%R + 3 ɟ.ɦ.ɪ.); 

ɉȽ ±5%IΔn 
ɉȽ ±(2%tȺ + 2 ɟ.ɦ.ɪ.); 
ɉȽ ±(5%Z6 + 5 ɟ.ɦ.ɪ.); 
ɉȽ ±(3%RISO + 8 ɟ.ɦ.ɪ) 

 

163 Ʉɚɥɢɛɪɚɬɨɪɵ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɢ 
ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ ɢ 

ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ 

(10-9 …50) Ⱥ 
(10-8 …1000) ȼ 

120 Ƚɰ…20 ɄȽɰ 
 

ɉȽ ± (0,005…0,01) % 
ɩɨ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɦɭ 

ɬɨɤɭ; 
ɉȽ ± (0,003…0,01) % 
ɩɨ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɦɭ ɬɨɤɭ 

 

164 Ɇɟɪɵ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɝɨ 
ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ 

ɬɨɤɚ ɨɞɧɨɡɧɚɱɧɵɟ, 
ɦɧɨɝɨɡɧɚɱɧɵɟ 

(10-3 …105) Ɉɦ; 
 

ɄɌ 0,01; ɄɌ 0,2; 
ɄɌ 0,5; ɄɌ 1,5 

 

165 Ɇɟɪɵ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɝɨ 
ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ 

ɬɨɤɚ ɨɞɧɨɡɧɚɱɧɵɟ 

(106 …109) Ɉɦ 
 

ɄɌ 0,01; ɄɌ 0,2; 
ɄɌ 0,5; ɄɌ 1,5 

 

166 Ɇɨɫɬɵ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 

(10-3 …109) Ɉɦ ɄɌ 0,05; ɄɌ 0,2; 
ɄɌ 0,5; ɄɌ 1 
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167 ȼɨɥɶɬɦɟɬɪɵ ɰɢɮɪɨɜɵɟ 
ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 

1 ɦȼ…1000 ȼ 
 

ɉȽ  ±  (0,005…0,5)  % 
 

 

168 ȼɨɥɶɬɦɟɬɪɵ ɰɢɮɪɨɜɵɟ 
ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 

1ɦȼ…1000 ȼ 
(40…105) Ƚɰ 

ɉȽ ± (0,1…1) % 
 

 

169 Ɍɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɵ ɬɨɤɚ (1…3000)Ⱥ/5Ⱥ ɄɌ 0,5; ɄɌ 1; ɄɌ 3  

170 Ɍɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɵ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ 

(3…35) ɤȼ/100/√3; 
100 ȼ 

(35…220) ɤȼ/100//√3; 100ȼ 

ɄɌ 0,5; ɄɌ 1; 
ɄɌ 2,5; ɄɌ 3 

 

171 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɝɨ 
ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ, ɨɦɦɟɬɪɵ 

(10-3…1011) Ɉɦ 
 

ɄɌ 1,5; ɄɌ 2,5;  
ɄɌ 4 

 

172 Ʉɥɟɳɢ ɬɨɤɨɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 
 

(10-3…1000) ȼ 
(10-3 …20) Ⱥ 

(10-2 …200) ɆɈɦ 

ɄɌ 0,2;ɄɌ  0,5; 
ɄɌ 1,5; ɄɌ 2,5;  

ɄɌ 4 

 

173 Ɇɭɥɶɬɢɦɟɬɪɵ 
 

(10-3 …1000) ȼ 
(10-4 …20) Ⱥ 

(0…200) ɆɈɦ 

ɉȽ ±  0,01 %; 
ɉȽ ±  0,02  %; 
ɉȽ ±  0,02  % 

 

174 ɋɱɟɬɱɢɤɢ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ 
ɷɧɟɪɝɢɢ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 
ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ ɨɞɧɨɮɚɡɧɵɟ ɢ 

ɬɪɟɯɮɚɡɧɵɟ 

(5…100) Ⱥ 
(100…380) ȼ 

50 Ƚɰ 

ɄɌ 0,1; ɄɌ 0,2; 
ɄɌ 0,2 S;  ɄɌ 0,5; 
ɄɌ 0,5 S; ɄɌ 1;  

ɄɌ 2 

 

175 ɋɱɟɬɱɢɤɢ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ 
ɷɧɟɪɝɢɢ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 
ɢɧɞɭɤɰɢɨɧɧɵɟ ɨɞɧɨɮɚɡɧɵɟ 

ɢ ɬɪɟɯɮɚɡɧɵɟ 

(0,01…100) Ⱥ 
(100…380) ȼ 

50 Ƚɰ 

ɄɌ 0,5; ɄɌ 1; ɄɌ 2  

176 ȼɚɬɬɦɟɬɪɵ, ɜɚɪɦɟɬɪɵ, 
ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ ɦɨɳɧɨɫɬɢ 
ɨɞɧɨɮɚɡɧɵɟ ɢ ɬɪɟɯɮɚɡɧɵɟ 

(0…100) Ⱥ; 
(0…300) ȼ; 

50 Ƚɰ 

ɄɌ 0,1; ɄɌ 0,2; 
ɄɌ 0,5; ɄɌ 1;  
ɄɌ 2,5; ɄɌ 4 

 

 177 ɒɭɧɬɵ ɦɧɨɝɨɩɪɟɞɟɥɶɧɵɟ (0,01…10) Ⱥ ɄɌ 0,02  

178 Ʉɢɥɨɜɨɥɶɬɦɟɬɪɵ 
ɷɥɟɤɬɪɨɫɬɚɬɢɱɟɫɤɢɟ 

(1…120) ɤȼ 
 

ɉȽ ±  (1…1,5)  %  

179 ɉɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 

ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 

(4…20) ɦȺ 
 

ɉȽ ±  ( 0,5…1)  % 
 

 

180 ɉɪɢɛɨɪɵ ɷɧɟɪɝɟɬɢɤɚ 
ɦɧɨɝɨɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɟ 

(40… 400) ȼ 
 

(0,05Iɧ …1,5Iɧ) Ⱥ 
 

(49…51) Ƚɰ 
 
 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 1800 ɞɨ 1800 

ɉȽ± 
  0,5 % ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɚɹ 
ɉȽ± 
 1,0 % ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɚɹ 
ɉȽ± 
 1,0 % ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɚɹ 

 
ɉȽ± 1,0 ɚɛɫɨɥɸɬɧɚɹ 
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181 ɉɪɢɛɨɪɵ ɞɥɹ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ 
ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ 
ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɟɣ 

(10…3000) Ⱥ 
(0…600) ȼ 

ɉȽ ±  5  %  

182 Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ ɫɢɫɬɟɦɵ 
ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɢ ɭɱɟɬɚ 

ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ ɷɧɟɪɝɢɢ 
 

ȼɵɯɨɞɧɵɟ ɫɢɝɧɚɥɵ 
ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɟɣ 100/√3; 

100 ȼ 
1 Ⱥ; 5 Ⱥ 

(4…20) ɦȺ 

 
 

ɄɌ 0,5; ɄɌ 1; ɄɌ 3 
ɄɌ 0,5; ɄɌ 1; ɄɌ 3 

ɉȽ ± (0,5…1)  % 

 

183 ȼɨɥɶɬɚɦɩɟɪɮɚɡɨɦɟɬɪɵ 
 

(1…10) Ⱥ 
(1…500) ȼ 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 180ɝɪɚɞ ɞɨ180ɝɪɚɞ 

ɉȽ  ±  (1 … 4)  % 
 

 

184 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɤɚɧɚɥɵ 
ɤɨɧɬɪɨɥɥɟɪɨɜ,ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɨ
-ɜɵɱɢɫɥɢɬɟɥɶɧɵɯ, 
ɭɩɪɚɜɥɹɸɳɢɯ, ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɨ-
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɤɨɦɩɥɟɤɫɨɜ 

(0…20) ɦȺ 
(0…10) ȼ 

 

ɄɌ 0,05  

185 Ʉɚɥɢɛɪɚɬɨɪɵ-ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɢ 
ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɯ ɫɢɝɧɚɥɨɜ 

 

(0…11) ȼ 
(0…22) ɦȺ 

(0…2000) Ɉɦ 

ɉȽ ±  0,015 % 
 

 

Ɋɚɞɢɨɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 

186 Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪɵ ɫɢɝɧɚɥɨɜ 
ɧɢɡɤɨɱɚɫɬɨɬɧɵɟ 
ɩɪɟɰɢɡɢɨɧɧɵɟ, 
ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɟ 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 

(10-3 …2·106) Ƚɰ 
(0…100) ȼ 

 

ɉȽ± 1 % 

ɉȽ ±  4  % 
 

187 Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪɵ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɯ 
ɫɢɝɧɚɥɨɜ, ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɣ 

ɮɨɪɦɵ 

(10…37,5·109) Ƚɰ 
(0,01 - 12) ȼ 

ɉȽ ± (0.01…1)% 
ɉȽ ± 1dB 

 

188 Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪɵ ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 

(0,1…60) ȼ 
(10-6 …10) ɫ 

(0,1…10·106) Ƚɰ 

ɉȽ ± (0,01…20) % 
ɉȽ ± (1…10) % 

 

189 Ɉɫɰɢɥɥɨɝɪɚɮɵ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨ-
ɥɭɱɟɜɵɟ ɭɧɢɜɟɪɫɚɥɶɧɵɟ 

0,1ɦɤɫ…2 ɫ 
(3·10-5…300) ȼ 

ɉȽ ± (3…10) % 
ɉȽ ± (3…10) % 

 

190 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬɚ 
ɝɚɪɦɨɧɢɤ 

(20…2·105) Ƚɰ 
(0,03… 30) % 

ɉȽ ± (2…2,5) % 
ɉȽ ± (0,1Ʉ+0,05) % 

 

191 ȼɨɥɶɬɦɟɬɪɵ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ 
ɚɧɚɥɨɝɨɜɵɟ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 

(10-5…300) ȼ 
(10…1,0·106) Ƚɰ 

ɉȽ ± (0,1…25) %  

192 ȼɨɥɶɬɦɟɬɪɵ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ 
ɚɧɚɥɨɝɨɜɵɟ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 

(1·10-5…300) ȼ ɉȽ ± (1…10) %  

193 ȼɨɥɶɬɦɟɬɪɵ ɞɢɨɞɧɵɟ 
ɤɨɦɩɟɧɫɚɰɢɨɧɧɵɟ 

(0,001…100) ȼ 
(10…1,5·109) Ƚɰ 

ɉȽ ± (0,2…12) %  
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194 ȼɨɥɶɬɦɟɬɪɵ ɫɟɥɟɤɬɢɜɧɵɟ (1·10-3 …10) ȼ 
(20…35·106) Ƚɰ 

ɉȽ ± (6…15) %  

195 Ʉɚɥɢɛɪɚɬɨɪɵ ɨɫɰɢɥɥɨɝɪɚɮɨɜ 
ɢɦɩɭɥɶɫɧɵɟ 

(1·10-2 …100) ȼ 
100 ɧɫ…10 ɫ 

ɉȽ±(2,5·10-3Uk+3 
ɦɤȼ) 

ɉȽ ± 10-4·Ɍɤ 

 

196 ɍɫɬɚɧɨɜɤɢ ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ 
ɜɨɥɶɬɦɟɬɪɨɜ 

(10-2 …3 00) ȼ 
10 Ƚɰ…50ɆȽɰ 

ɉȽ ± (0,0 1…0,05) %; 
ɉȽ ± (2…5)% 

 

197 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ R,L,C 0,01 ɧȽɧ…10 ɤȽɧ 
0,01 ɦɈɦ…1 ȽɈɦ 
0,001 ɩɎ…1 Ɏ 

ɉȽ±(0,025Lx+0.01) ɦɤȽɧ 
ɉȽ ± (0,1-3,0) % 

ɉȽ± (0,05ɋɯ+0,05) ɩɎ 

 

198 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ 
ɩɨɥɭɩɪɨɜɨɞɧɢɤɨɜɵɯ 

ɩɪɢɛɨɪɨɜ 

(640…1200) Ƚɰ 
Uk (2…100) ȼ 

Iɷ(0,03…30) ɦȺ 
Uɞ (0,1…3) ȼ 

Iɨɛɪ(0,01…100) ɦɤȺ 

ɉȽ ± 20 % 
ɉȽ ± 3 % 
ɉȽ ± 3 % 
ɉȽ ± 3 % 
ɉȽ ± 15 % 

 

199 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɧɟɨɞɧɨɪɨɞɧɨɫɬɟɣ 
ɤɚɛɟɥɟɣ ɢ ɥɢɧɢɣ 

Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɢɦɩɭɥɶɫɚ 
(0,05…100) ɦɤɫ 

ɉɟɪɢɨɞ  
1,0; 10; 20; 160; 640 ɦɤɫ 

ɉȽ ± 20 % 
 
 

ɉȽ ± 0,1 % 

 

200 ɗɥɟɤɬɪɨɤɚɪɞɢɨɝɪɚɮɵ, 
ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɰɟɮɚɥɨɝɪɚɮɵ,  
ɪɟɨɝɪɚɮɵ,  
ɷɥɟɤɬɪɨɦɢɨɝɪɚɮɢɱɟɫɤɢɟ 
ɩɪɢɛɨɪɵ 

(0,03…5) ɦȼ 
(0…130) Ƚɰ 

ɉȽ ± 1,5 % 
ɉȽ ± 1 % 

 

Ɉɩɬɢɱɟɫɤɢɟ ɢ ɨɩɬɢɤɨ-ɮɢɡɢɱɟɫɤɢɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 

201 Ɏɨɬɨɷɥɟɤɬɪɨɤɨɥɨɪɢɦɟɬɪɵ (0,1…100) % ɉȽ ± (0,5…1) %  

202 Ɋɟɮɪɚɤɬɨɦɟɬɪɵ 
ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɟ 

(1,2…2) nD ɉȽ ±  (1.2·10-4 …2.5·10-4)  

203 ɋɩɟɤɬɪɨɮɨɬɨɦɟɬɪɵ (0,01…100) % ɉȽ ± (0,5…1) %  

204 Ɉɫɜɟɬɢɬɟɥɶ ɷɬɚɥɨɧɧɵɣ 
ɬɟɥɟɰɟɧɬɪɢɱɟɫɤɢɣ «ɗɌɈ-2» 

(300…30000) ɤɞ 
(0…140)´ 

ɉȽ ± 8 %  

205 Ʌɸɤɫɦɟɬɪɵ (1…200000) ɥɤ ɉȽ ± (6…8) %  

206 əɪɤɨɦɟɪɵ (1 … 200000)  ɤɞ/ɦ2 ɉȽ ± 10 %  

207 ɉɭɥɶɫɦɟɬɪɵ (3…100) % ɉȽ ± 10 %  

208 Ɋɚɞɢɨɦɟɬɪɵ ɍɎ-Ⱥ 
ɫɩɟɤɬɪɚɥɶɧɨɝɨ ɞɢɚɩɚɡɨɧɚ 

(0,01…20) ȼɬ/ɦ2 ɉȽ ± 6 %  
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209 ɍɫɬɚɧɨɜɤɚ ɷɬɚɥɨɧɧɚɹ ɞɥɹ 
ɩɨɜɟɪɤɢ ɥɸɤɫɦɟɬɪɨɜ, 

ɪɚɞɢɨɦɟɬɪɨɜ ɢ ɩɭɥɶɫɦɟɬɪɨɜ 
ɍɅɊ-1Ⱥ 

(1…200000) ɥɤ 
(1…200000) ɤɞ/ɦ2 
(0,01…20) ȼɬ/ɦ2 

(3…100) % 

ɉȽ ± 2,5% 
ɉȽ ± 3 % 
ɉȽ ± 3 % 
ɉȽ ± 3 % 

 

210 Ⱦɵɦɨɦɟɪɵ (0…90) % ɉȽ ± (0,2…10) %  

211 Ⱦɢɨɩɬɪɢɦɟɬɪɵ ɨɩɬɢɱɟɫɤɢɟ 
ȾɈ-3, ɩɪɨɟɤɰɢɨɧɧɵɟ Ⱦɉ-02 

(–30…+30) ɞɩɬɪ 
(0…12) ɫɪɚɞ 

ɉȽ ±  (0,03 …0,25) ɞɩɬɪ 
ɉȽ ±  (0,1… 0,15)  ɫɪɚɞ 

 

212 Ʌɢɧɡɵ ɩɪɨɛɧɵɟ ɨɱɤɨɜɵɟ ɢ 
ɩɪɢɡɦɵ 

(–20…+20) ɞɩɬɪ 
(0…3) ɫɪɚɞ 

ɉȽ±  (0,06… 0,25) ɞɩɬɪ 
ɉȽ ± 0,2 ɫɪɚɞ 

 

213 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɨɛɳɟɝɨ 
ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ ɛɟɥɤɚ ɜ ɦɨɱɟ 

ɮɨɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ 

(0…0,999) Ȼ 
 
 

ɉȽ ± 0,04 Ȼ  

214 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ  
ɛɢɨɯɢɦɢɱɟɫɤɢɟ 

ɮɨɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ 

(0,05…4) Ȼ ɉȽ ± (1…2,5) %  

215 Ɏɨɬɨɦɟɬɪɵ ɛɢɨɯɢɦɢɱɟɫɤɢɟ, 
ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɟ, ɦɟɞɢɰɢɧɫɤɢɟ 
-ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɨɜɚɧɧɵɟ ɬɢɩɚ 

Ɇɢɤɪɨɥɚɛ 
-ɩɨɥɭɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ 
-ɦɢɤɪɨɩɥɚɧɲɟɬɧɵɟ 

(0…3,5) Ȼ 
 
 
 

(0…2,5) Ȼ 
(0…0,3) Ȼ 
(0…3,5) Ȼ 

ɉȽ ± 
(0,005 + 0,04 (D-0,1) Ȼ 

 
ɉȽ± 

(0,001 + 0,005 (D-0,1) Ȼ 
ɉȽ ± 5 % 

ɉȽ ± (0,01 – 0,02) Ȼ 
ɉȽ ± 4 % 

 

216 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ 
ɢɦɦɭɧɨɮɟɪɦɟɧɬɧɵɟ 

(0…2,5) Ȼ ɉȽ ± 0,005 Ȼ 
ɉȽ ±  1 % 

 

217 Ƚɟɦɨɝɥɨɛɢɧɨɦɟɬɪɵ (0…0,3) Ȼ 
(0,3…0,9) Ȼ 
(0…1,2) Ȼ 

ɉȽ ±  (0,01… 0,02) Ȼ 
ɉȽ ± 5 % 
ɉȽ ± 2 % 

 

218 Ⱥɜɬɨɪɟɮɪɚɤɬɨɤɟɪɚɬɨɦɟɬɪɵ 
 

(-25…+22) ɞɩɬɪ 
(5…10,2) ɦɦ 

ɉȽ  ±  (0,25 … 0,50) ɞɩɬɪ 
ɉȽ± 0,02 ɦɦ 

 

219 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ 
ɝɟɦɚɬɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ 

WBC, 109 1/ɥ 
(0.5…100) 

RBC, 1012 1/ɥ 
(0,2 …15) 
HBG,  ɝ/ɥ 
(0…300) 

ɉȽ ± (5…10) %  

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                        ɧɚ 22ɥɢɫɬɚɯ, ɥɢɫɬ 17 
1 2 3 4 5 

 
 

 17 

220 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɦɨɱɢ ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɤɨɧɰɟɧɬɪɚɰɢɹ 
ɛɟɥɤɚ (0,3…20) ɝ/ɥ 

ɦɨɥɹɪɧɚɹ ɤɨɧɰɟɧɬɪɚɰɢɹ 
ɝɥɸɤɨɡɵ 

(2,8…110) ɦɨɥɶ/ɥ 
ɜɨɞɨɪɨɞɧɵɣ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶ ɪɇ 

(1,48…9,18) 

ɉȽ ± (3…15) %  

221 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ 
ɝɟɦɨɫɬɚɡɚ, ɫɜɟɪɬɵɜɚɧɢɹ 

ɤɪɨɜɢ, ɤɨɚɝɭɥɨɦɟɬɪɵ 

(2…600) ɫ ɉȽ ± (1…2) ɫ  

222 Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ 
ɝɢɩɟɪɛɢɥɢɪɭɛɢɧɟɦɢɢ ɭ 

ɧɨɜɨɪɨɠɞɟɧɧɵɯ 
ɬɪɚɧɫɤɭɬɚɧɬɧɵɣ 
ɫɤɪɢɧɢɧɝɨɜɵɣ 

ɮɨɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ 
ɞɜɭɯɤɚɧɚɥɶɧɵɣ  

(0,1…1,0) ȿɞ 
(1…58) ɌȻɂ 

ɉȽ ± 0,03 ȿɞ - 
ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ 

(0,1…0,2) ȿɞ. 
ɉȽ ± 15 % - 
ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ 

(0,2 …1,0) ȿɞ 

 

223 ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɩɪɨɰɟɧɬɧɨɝɨ 
ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ 

ɝɥɢɤɨɝɟɦɨɝɥɨɛɢɧɚ ɜ ɤɪɨɜɢ 
ȽȽɌ-01 «Ƚɥɢɤɨɝɟɦɨɬɟɫɬ» 

(0…2) Ȼ ɉȽ ± 0,02 Ȼ - 
ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ (0…0,9) Ȼ 

ɉȽ± 
(0,02 + 0,03 (D - 0,9)) 

- 
ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ  (0,9...2) Ȼ 
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N 
ɩ/ɩ 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ, ɬɢɩ (ɝɪɭɩɩɚ) 
ɫɪɟɞɫɬɜ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

Ɇɟɬɪɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ 
 

ɉɪɢ
ɦɟɱɚ
ɧɢɟ 

ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢ (ɢɥɢ) 
ɧɟɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɫɬɶ 

(ɤɥɚɫɫ, ɪɚɡɪɹɞ) 
 

1 2 3 4 5 

672026, Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɝ. ɑɢɬɚ, Ɉɯɪɚɧɧɵɣ ɬɭɩɢɤ, 3ɚ 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɩɨɬɨɤɚ, ɪɚɫɯɨɞɚ, ɭɪɨɜɧɹ, ɨɛɴɟɦɚ ɜɟɳɟɫɬɜ  
 

224 Ⱥɜɬɨɰɢɫɬɟɪɧɵ ɞɥɹ ɠɢɞɤɢɯ 
ɧɟɮɬɟɩɪɨɞɭɤɬɨɜ 

 

(1…40)  ɦ3 
 

ɉȽ  0,4 % 
 

 

225 Ⱥɜɬɨɰɢɫɬɟɪɧɵ ɞɥɹ ɩɢɳɟɜɵɯ 
ɠɢɞɤɨɫɬɟɣ 

 

(2…10)  ɦ3 
 

ɉȽ  0,5 %  
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N 
ɩ/ɩ 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ, ɬɢɩ (ɝɪɭɩɩɚ) 
ɫɪɟɞɫɬɜ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

Ɇɟɬɪɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ 
 

ɉɪɢ
ɦɟɱɚ
ɧɢɟ 

ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢ (ɢɥɢ) 
ɧɟɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɫɬɶ 

(ɤɥɚɫɫ, ɪɚɡɪɹɞ) 
 

1 2 3 4 5 

673390,Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɩ. ɉɟɪɜɨɦɚɣɫɤɢɣ, ɭɥ. ɋɩɨɪɬɢɜɧɚɹ, ɞ. 2ɚ 
 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɩɨɬɨɤɚ, ɪɚɫɯɨɞɚ, ɭɪɨɜɧɹ, ɨɛɴɟɦɚ ɜɟɳɟɫɬɜ  
 

226 ɋɱɟɬɱɢɤɢ ɜɨɞɵ (0,02…5,0) ɦ3/ɱ ɉȽ  2…5 % ɉɟɪɢɨ
ɞɢɱɟɫɤ

ɚɹ 
ɩɨɜɟɪɤ

ɚ 
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N 
ɩ/ɩ 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ, ɬɢɩ (ɝɪɭɩɩɚ) 
ɫɪɟɞɫɬɜ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

Ɇɟɬɪɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɉɪɢ
ɦɟɱɚ
ɧɢɟ ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢ (ɢɥɢ) 

ɧɟɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɫɬɶ 
(ɤɥɚɫɫ, ɪɚɡɪɹɞ) 

1 2 3 4 5 

678000, Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɩ. Ⱥɝɢɧɫɤɨɟ, ɭɥ. Ʌɟɧɢɧɚ, 186 
 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɯ ɜɟɥɢɱɢɧ  
 

227 ȼɟɫɵ ɧɚɫɬɨɥɶɧɵɟ ɝɢɪɧɵɟ ɢ 
ɰɢɮɟɪɛɥɚɬɧɵɟ ɨɛɳɟɝɨ 

ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ 

(1…10)  ɤɝ ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ  

228 ȼɟɫɵ ɧɟɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ 
ɞɟɣɫɬɜɢɹ 

ɞɨ 200 ɤɝ ɉȽ ± (0,5 – 0,3)ɟ 
ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ 
ɄɌ ɨɛɵɱɧɵɣ 

 

229 ȼɟɫɵ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ ɫ 
ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɟɣ ɦɚɫɫɵ, ɰɟɧɵ ɢ 

ɫɬɨɢɦɨɫɬɢ 

(0, 4…30) ɤɝ ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ  
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N 
ɩ/ɩ 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ, ɬɢɩ (ɝɪɭɩɩɚ) 
ɫɪɟɞɫɬɜ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

Ɇɟɬɪɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɉɪɢ
ɦɟɱɚ
ɧɢɟ ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢ (ɢɥɢ) 

ɧɟɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɫɬɶ 
(ɤɥɚɫɫ, ɪɚɡɪɹɞ) 

1 2 3 4 5 

673400, Ɂɚɛɚɣɤɚɥɶɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɝ. ɇɟɪɱɢɧɫɤ, ɭɥ. Ȼɟɪɟɝɨɜɚɹ, ɞ. 66 
 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɯ ɜɟɥɢɱɢɧ  
 

230 ȼɟɫɵ ɧɚɫɬɨɥɶɧɵɟ ɝɢɪɧɵɟ ɢ 
ɰɢɮɟɪɛɥɚɬɧɵɟ ɨɛɳɟɝɨ 

ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ 

(1…10)  ɤɝ ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ  

231 ȼɟɫɵ ɧɟɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ 
ɞɟɣɫɬɜɢɹ 

ɞɨ 200 ɤɝ ɉȽ ± (0,5 – 0,3)ɟ 
ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ 
ɄɌ ɨɛɵɱɧɵɣ 

 

232 ȼɟɫɵ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ ɫ 
ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɟɣ ɦɚɫɫɵ, ɰɟɧɵ ɢ 

ɫɬɨɢɦɨɫɬɢ 

(0, 4…30) ɤɝ ɄɌ ɫɪɟɞɧɢɣ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




